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Tisztelt Képviselő Asszony! 
 
 
Megtisztelő érdeklődésére, melyet interpelláció formájában juttatott el Polgármester 
Úrhoz, az alábbiakat tudom válaszolni: 
 
A Csepeli Kórház átalakítását követően a parkolási igény továbbra is fennáll. A volt 
CSM III. sz. kapu elbontása után az érintett helyen a gépkocsi forgalom megnőtt. A 
gyári területen munkásszállókat, termelőegységeket és árverező helyeket alakítottak 
ki. 
 
Ezeken a helyeken megnövekedett ügyfélforgalom jött létre, melynek parkolási 
igényét a gyári terület nem tudja kielégíteni. Többször előfordul, hogy a gyártelepen 
kívül a kórház előtti közterületeken történik az ügyfélparkolás.  A Jahn Ferenc Dél-
Pesti Kórház saját területén nem tudja elhelyezni a dolgozók és a látogatók autóit. 
Sok esetben a mentők és a kiszolgálás járművei is csak nehezen tudják feladatukat 
ellátni a parkoló autók miatt. 
 
A kórház dolgozói korábban már többször kérték telefonon a helyzet megoldásához 
az önkormányzat hathatós segítségét, a rendészeti szervek fellépését. A környék 
lakói is panasszal éltek a megnövekedett nagy (7,5 t feletti) tehergépjármű forgalom 
és a rendezetlen parkolási gyakorlat miatt. (Megnehezedik, sokszor lehetetlenné 
válik a járdán a gyalogos forgalom) 
 
A kerület rendjének biztosítása és a szabályok betartatása, valamint a kórházi, 
lakossági panaszok miatt más területhez hasonlóan itt is szigorúbb ellenőrzést 
vezettünk be. Képviselő asszony értesülésével ellentétben azonban kerékbilincset 
nem alkalmaztak munkatársaink. 
 
Konkrét kérésére pedig az alábbi választ adom: 
 

 A Jahn Ferenc Dél-Pesti Kórház vezetői nem jelezték írásban 
önkormányzatunknál ezt a kérést. A korábbi intézkedéseink viszont az ő és 
a lakosság megkeresésére történt. 
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 Betegek, hozzátartozók és a lakosság is kifogásolta a kialakult helyzetet 

írásos, hivatalos megkeresés azonban nem érkezett. 
 

 A helyzetet úgy megoldani nem lehet, hogy ott érdeksérelem ne történjen, 
ezért a helyzet rendezéséhez elsősorban a betegek, a lakosság és a 
hozzátartozók, valamint a kórház igényét kívánjuk figyelembe venni. 

 
 A parkolási rendet nem a Polgármester Úr szándéka, hanem a vonatkozó 

jogszabályok fogják keretbe. Ezeknek a szabályoknak a betartásával és az 
érintettek véleményének kikérésével vizsgáljuk a megoldás lehetőségét. 

 
 Parkolóhelyek létesítésére és a parkolás rendjének meghatározására 

kerületünkben rendelet-előkészítő munka folyik. 
 
Kérem válaszom szíves tudomásulvételét. 
 
 
Budapest, 2008. szeptember 15. 
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Horváth Gyula 
alpolgármester 
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